Приложение 7. Технологическая карта урока по теме: «Поясные изделия. Брюки»
	Цели
	Актуализация знаний и способов деятельности
	Содержание урока

(мин)
	Тип урока
	Методы
	Формы
	Используемые средства
	Планируемый результат

	1.Закрепление и обобщение пройденного материала.

2.Расширение общего и технического кругозора, развитие фантазии, творческой активности,         уверенности в своих силах.        3.Воспитание эстетического  вкуса, ответственности за порученное дело.

4.Внедрение компьютерных технологий в процесс обучения швейному  

 делу.
	1.Улучшение эмоционального климата урока (Календарь настроения).
2.Разнообразные методы опроса (тесты, карточки-опросы, устные вопросы).

3.Практическая самостоятельная работа (с учётом возможностей учащихся).

4.Игровые моменты во время психологической разгрузки и на других этапах урока.

5.Литературная обработка урока.

6.Использование межпредметных связей.

7.Демонстрация готовых изделий.
	1.Организационный момент (2).
2.Психологи-ческий настрой (3)

3.Тема и задачи урока (2).

4.Теоретический опрос (10).

5.Психологическая разгрузка (3).

6.Практическая работа  (10).
7.Демонстрация изделий.(5)

8.Подведение итогов. (5).
	Открытый урок.

Итоговый урок по теме «Брюки».


	1.Репродуктивный.
2.Частично поисковый. 

3.Наглядный.
4.Упражнение

5.Словестный
	1.Рассказ учителя об истории брюк.
2.Опрос по карточкам.

3.Опос по схемам.
4.Практическая работа, использова-ние инструкционных карт.
5.Демонстрация изделий.
	Мультимедиа система,  магнитофон, швейные                                      машины, утюг, оверлог.

Плакаты по  разделам темы     «Брюки»,   инструкционные карты, карточки  опроса,                     образцы брюк, эскизы и модели брюк.

Ножницы, иглы, клей, альбомы,                         тетради, ручки, карандаши, линейки.


	1.Повторить и закрепить пройденную тему. 2.Проверить знания умения и навыки детей в пределах изучаемой темы.
3.Продемонстри-ровать результаты работы по теме - готовые модели своих брюк.


